



ОБЩИНА МИНЕРАЛНИ БАНИ

Област Хасково

бул. "Васил Левски" №3, 6343 с. Минерални бани тел: 0 37 22/20-20
e-mail: min_bani@abv.bg Web: www.mineralnibani.bg

УТВЪРЖДАВАМ,
КМЕТ НА ОБЩИНА
МИНЕРАЛНИ БАНИ :



/ МЮМЮН ИСКЕНДЕР /

ВЪТРЕШНИ ПРАВИЛА

ЗА РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ И ОТЧИТАНЕ НА СУБСИДИИТЕ НА НАРОДНИТЕ ЧИТАЛИЩА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА МИНЕРАЛНИ БАНИ, ОБЛАСТ ХАСКОВО

1. Народните читалища на територията на Община Минерални бани, област Хасково получават субсидия от държавния и общинския бюджет на основание чл.21, т.3 от Закона за народните читалища. Общият размер на държавната субсидия и субсидираната численост за общината се определя със Закона за държавния бюджет на Република България за съответната отчетна година.

Субсидиите от общинския бюджет се гласуват от Общински съвет – Минерални бани, ведно с бюджета на общината и се предоставят на народните читалища.

2. Право на субсидия от държавния и общинския бюджет имат читалищата, които са регистрирани като юридически лица с нестопанска цел и са вписани в регистъра на Хасковския окръжен съд или регистъра на юридическите лица с нестопанска цел към Агенцията по вписванията, и в публичния регистър на народните читалища и читалищните сдружения към Министерството на културата, при условие, че е изтекла една година от вписването им във втория регистър.

В тази връзка, в общината се представят заверени копия от документите, удостоверяващи посочените изисквания.

3. До 8 януари на текущата година, читалищните ръководства са длъжни да представят на длъжностното лице в общината, отговорно за процесите в областта на културата и читалищната дейност, препис-извлечение от протокола с решението на Настоятелството на читалището за утвърдения щат на читалището и заложените средства за работна заплата от 01 януари на съответната година.

Посочените документи се представят при всяка промяна на числеността и работната заплата.

4. До 15 март на текущата година:

4.1. със заповед на кмета на общината се назначава комисия, която провежда първо заседание , по изпълнението на Механизма за разпределение на субсидията, Годишната